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. . . . , N e s Groupe 1 - écriture matricielle d’un systéme linéaire
Groupe 1 - écriture matricielle d’un systéme linéaire

L . . On s’intéresse au systéme suivant :
On s’intéresse au systéme suivant :

r4+2y+3z+4t =2

T+2y+3z24+4=2 gy ) AwHy+2:43t=6
(S) - dr+y+22+3t=6 () r+4y+ 2+ 2t = -2
3r+4y+ 2+ 2t = -2 20+ 3y +4z+t=—6

2v4+3y+42+t=—6

1. Définir trois matrices A, X et Y telles que (5) & AX =Y
1. Définir trois matrices A, X et Y telles que (S) & AX =Y

1
12 2. Calculer AX, avec A trouvée précédemment et X, = :?
2. Calculer AXq avec A trouvée précédemment et X, = 1 9
2
Groupe 2 - « inverser » un systéme
Groupe 2 - « inverser » un systéme On s’intéresse au systéme suivant :
On s’intéresse au systéme suivant : (S) 3r+2y =11
dr+4y =1
(S) : 3rv+2y =11
"l brx44dy=1 1. Résoudre le systéme (.5);
3 2
1. Résoudre le systéme (5); 2. On pose A = (5 4)
. . 1
2. On pose A — <§ Z) Montrer que A est 1nver81ﬂe et calculer A
-1 . o
Montrer que A est inversible et calculer A~ 3. Calculer A7 B ot B = ( 1 )

3. Calculer A='B ou B = (111)
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Groupe 3 - systéme triangulaire et pivot de Gauss

r+2y—32+5t = 3

dy4+T72—t = 0
o2+ 3t = =2

t =1

Résoudre le systéme : (5) :

On s’intéresse maintenant au systéme :

r—3y+2z = 3
(8):¢ 2z—5y+3z = 4
—r+2y+3z = —1

Proposer une méthode permettant de se ramener a un systéme triangu-
laire (i.e. comme le précédent).

Groupe 4 - systéme homogéne

L’objectif ici est de montrer les différentes « formes possibles » de I’en-
semble des solutions dans le cas d’un systéme homogéne (systéme ho-
mogeéne : que des 0 a droite).

) x+3y=0
s I

) or — 3y =10
(52): { —10z 46y = 0
1. Trouver une solution évidente aux deux systémes.

2. Résoudre le systéme (S7)

3. Trouver deux solutions particuliéres non nulles (s (0,0)) du sys-
téme (S5)
4. Résoudre le systéme (.S5)
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dy+72—t = 0
o243t = =2

t =1

Résoudre le systéme : (5) :

On s’intéresse maintenant au systéme :

r—3y+2z = 3
(8):Q 20—5y+3z = 4
—r+2y+3z = -1

Proposer une méthode permettant de se ramener a un systéme triangu-
laire (i.e. comme le précédent).

Groupe 4 - systéme homogéne

L’objectif ici est de montrer les différentes « formes possibles » de 1’en-
semble des solutions dans le cas d’un systéme homogéne (systéme ho-
mogeéne : que des 0 a droite).

) x+3y=0

) or —3y =0
(52): { —10z + 6y = 0
1. Trouver une solution évidente aux deux systémes.

2. Résoudre le systéme (S})

3. Trouver deux solutions particuliéres non nulles (# (0,0)) du sys-
téme (Sg)

4. Résoudre le systéme (.S5)



